

TÁJÉKOZTATÓ

VALAMENNYI JELÖLŐ SZERVEZET ÉS FÜGGETLEN JELÖLT RÉSZÉRE, AZ AJÁNLÓÍV IGÉNYLÉSÉVEL KAPCSOLATBAN

Az ajánlóívet a választás kitűzését követően a **függetlenként indulni kívánó választópolgár**, illetve a **jelölő szervezet** attól az országgyűlési egyéni választókerületi választási irodától (OEVI) igényelheti, amelynek választási bizottsága (országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság – OEVB) a jelölt nyilvántartásba vételére jogosult.

Jelölő szervezet jelöltje nem igényelheti az ajánlóív kiadását, kivéve, ha a jelölő szervezetek közhiteles nyilvántartásában **a jelölő szervezet nevében jelölt, illetve lista bejelentésére meghatalmazott személyként** rögzítve van. A nyilvántartásba vett jelölő szervezetekről a Nemzeti Választási Iroda közhiteles nyilvántartást vezet, amely –többek között- tartalmazza képviselőjének nevét és a képviseleti jogának terjedelmét. Az ajánlóív igénylést csak a fentiekben hivatkozott személy írhatja alá.

Az ajánlóív igénylése írásban történik, az országgyűlési képviselők és az Európai Parlament tagjainak választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, a választási eljárásban használandó nyomtatványokról, valamint a választási eredmény országosan összesített adatai körének megállapításáról szóló 28/2013. (XI. 15.) KIM rendelet 18. sz. melléklete szerinti nyomtatványon. (Isd. melléklet)

Az OEVI-nek az ajánlóív igénylésében foglaltakat ellenőrizni kell, annak megállapítására, hogy

- a jelölő szervezet (közös jelölt esetén jelölő szervezetek) szerepel(-nek)-e a közhiteles elektronikus nyilvántartásban jelölő szervezetként,
- az ajánlóív igénylője a jelölő szervezet képviselője vagy meghatalmazottja-e (a meghatalmazási lánc teljes körű áttekintése),
- közös jelölés esetén valamennyi jelölő szervezet részéről kell meghatalmazással rendelkeznie az ajánlóív igénylőjének, illetve a jelölő szervezetek meghatalmazásának egybehangzónak kell lennie,
- a jelöltként indulni szándékozó személynek van-e választójoga. *(A jelöltként indulni szándékozó személynek választójoggal kell rendelkeznie, de nem szükséges, hogy az adott országgyűlési egyéni választókerületben lakcíme legyen.)*

Az OEVI az igénylést követően **haladéktalanul** kiadja az ajánlóívet (íveket) **amennyiben az igénylés megfelel a jogszabályban előírt feltételeknek, de kiadni**

csak legkorábban a szavazást megelőző 48. napon (február 17-én), legkésőbb a szavazást megelőző 34. napon (2014. március 3. a jelölt bejelentés határideje) lehet.

Ha az ajánlói igénylése a választás kitűzését követően, de a szavazást megelőző 48. nap előtt érkezett, az OEVI a jogszabálynak megfelelő igénylés esetén is csak a szavazást megelőző 48. napon adhatja át az ajánlóíveket.

Tájékoztatom, hogy amennyiben az ajánlói igénylése február 17. előtt megérkezik a választási irodára, úgy az ellenőrzést és az ajánlóívek nyomtatását előzetesen elvégezzük és az ajánlóívek átadásra folyamatosan sor kerülhet a szavazást megelőző 48.napon.

A meghatalmazásra vonatkozóan a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 222-223. §-sai és a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény 196. §-sa tartalmaz rendelkezéseket. A hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a meghatalmazásnak legalább az alábbi feltételek valamelyikének meg kell felelnie:

- a) a kiállító az okiratot saját kezűleg írta és aláírta,
- b) két tanú az okiraton aláírásával igazolja, hogy a kiállító a nem általa írt okiratot előttük írta alá, vagy aláírását előttük sajátkezű aláírásának ismerte el, az okiraton a tanúk lakcímét is fel kell tüntetni.



Dr. Határ Mária